

镇党委书记、镇长亲自挂帅,担任“疏整促”工作总指挥,各村党支部、村委会积极行动,团结带领党员干部群众,不讲条件,主动配合……日前从通州区张家湾镇了解到,该镇已完成区委、区政府下达的400万平方米年度拆违任务指标。

超额完成拆违400平方米任务

记者日前从通州区张家湾镇了解到,该镇已完成区委、区政府下达的400万平方米年度拆违任务指标。

为做好“疏整促”工作,张家湾镇由镇党委书记、镇长亲自挂帅,担任“疏整促”工作总指挥,全面落实班子成员“包片制”,开展常态化拉练督导,及时掌握解决疏解整治工作中存在的问题,加快推进速度,强化工作效果;各村党支部、村委会积极行动,响应党委政府号召,团结带领党员干部群众,不讲条件,主动配合。全镇形成了上下一条心、辖区一盘棋的“疏整促”工作格局,汇聚了强大的工作合力。



为有效提高工作效率,在疏整促工作中将拆除工作与工业大院退出相结合,采取同步测绘的方式,进一步提高了效率、加快了进度;为解决拆除工作对环境造成的影响,张家湾镇还以南火堡工业大院为试点,聘请专业建筑渣土处理公司对建筑渣土进行粉碎再利用,用于道路施工、管道工程等建设项目,实现变废为宝。同时,把拆除工作与环保工作紧密结合,购置大型雾炮车对工地周边洒水降尘,有效减少拆除“两违”对空气质量的影响。

文/记者 徐清
图/通讯员 郭庆海



中仓

“爱牙日”公益服务进社区



9月20日是第30个“全国爱牙日”,为推进健康中国建设的总体要求,进一步提升全民口腔健康素养水平,中仓街道联合德仁心理“心系健康 情暖通州”项目及社企公益联盟,共同开展本次公益服务进社区活动。

“此次爱牙日活动,不仅要让大家重视牙齿的健康和保护,更重要的是提醒大



家,全身健康才是最重要的。推广科学的行为方式和生活方式,是提高群众健康素质的迫切要求,也是我们保障公民健康所面临的迫切任务。希望大家都能够不断提高健康意识,有效控制各种慢性疾病的发生,使自己能拥有一个健康的体魄与强壮的身体,更好地面对工作和生活!”中仓街道办事处副主任崔淑敏讲道。

北京齿康有限公司董事长詹先国表示:“我们每年都会深入各街道、社区努力传播健康知识,未来,在打造高端口腔医疗品牌与服务的同时,北京齿康也将肩负更多的社会责任。”除了爱牙日的义诊外,现场还有北京美尔目眼科医院,通州德仁社区心服务中心等所设立的咨询处。

文并摄/记者 张弛

建立六项工作机制 助力行政监察与行政执法衔接

通州检察、城管座谈梳理难题

本报讯(通讯员 姚旭阳)日前,为推动城市副中心行政执法工作更加务实高效,通州区人民检察院与通州区城管执法监察局联合召开行政检察、行政执法工作衔接座谈会。双方围绕适应城市副中心行政执法工作新要求新标准,研究确立了6项工作机制。

座谈中,双方就各自机构、职能、办案等情况进行了详细介绍,对城市管理行政执法中的困难和问题进行了梳理交流。围绕进一步充分发挥行政检察职能和城管执法职能的衔接,促进全区生态环境和资源保护,研究确立了六项相关工作机制。

建立联席会议机制。区检察院、区城管执法局通过联席会议的形式共同研究城市管理行政执法领域需要解决的重点和难点问题。联席会议每半年召开一次,由区检察院和区城管执法局轮流召集主办,可邀请其他有关单位参加区检察院确定主管行政检察工作的副检察长、区城管执法局主管环保执法工作的副局长作为会议召集人。区检察院确定行政检察部、区城管执法局确定办公室作为日常对口联络部门,行政检察部主任和区城管执法局办公室主任作为日常联络员。

建立工作协作机制。对于区检察院



在公益诉讼、诉讼监督等办案工作中遇到的城管执法问题,需要向区城管执法局进行咨询、核实或者调卷的,区城管执法局予以协助和配合;区城管执法局在执法过程中,需要与公益诉讼、诉讼监督、“两法衔接等检察监督程序衔接的,区检察院可以提前介入予以指导。

建立工作通报机制。区检察院每季度向区城管执法局通报涉及城管执法领域的公益诉讼及诉讼监督办案情况;区城管执法局每季度向区检察院通报

环保等相关领域的行政处罚、开展专项活动、落实检察建议等情况。

建立线索移送机制。区城管执法局在工作中发现生态环境和资源保护、食品药品安全、国有财产保护、国有土地使用权出让等领域的公益诉讼线索或诉讼监督线索,应及时向区检察院移送。区检察院对区城管执法局移送的线索及时进行核查并反馈。

建立联合培训机制。区检察院与区城管执法局在工作中加强业务培训,每

年至少联合开展一次业务培训和交流活动,双方可以采取讲座、研讨、邀请参与系统培训等形式增强培训交流的针对性和实效性。

建立普法宣传合作机制。区检察院与区城管执法局共同围绕城市治理的重点领域加强普法宣传工作。双方可以联合开展主题宣传活动,适时邀请新闻媒体专题报道城管执法、公益诉讼等方面的工作成效,营造良好的法治舆论环境。